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УДОСКОНАЛЕННЯ РОБОТИ ТЕХНІЧНОЇ СТАНЦІЇ ПРИ 

МІЖНАРОДНИХ ВАНТАЖНИХ ПЕРЕВЕЗЕННЯХ В УМОВАХ 

ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

В міжнародних вантажних перевезеннях сьогодні є труднощі із 

просуванням вагонопотоків. Основні причини: військова агресія РФ, скорочення 

промислового виробництва і зменшення транзитних вагонопотоків через 

Україну. При аналізі показників обігу та простою вантажних вагонів загального 

парку України спостерігаються негативні відхилення в частині збільшення 

простою вагонів на одній технічній станції.  

Технічні станції (сортувальні та дільничні) відіграють важливу роль у 

роботі залізниць, тому для виявлення недоліків у роботі необхідний аналіз 

роботи в сучасних умовах із порівнянням колійного розвитку та пристроїв 

станцій [1]. 

З метою підвищення ефективності перевезень у вантажних вагонах різних 

форм власності може застосовуватись Автоматизована система місцевої роботи 

технічної станції, що враховує розвиток технічних станцій на залізничній мережі 

України [2, 3].  

Автоматизована система місцевої роботи із вагонами різних власників на 

технічній станції може бути розроблена за допомогою імітаційного 

моделювання. Модель місцевої роботи із вагонами різних власників на технічній 

станції для узгодження альтернативного варіанта місячного замовлення на 

перевезення вантажів, коли групу вагонів потрібно включати до складу поїздів 

інших категорій, передбачено вибір технічній станції на шляху прямування 

забезпечить виконання вимог перевезення відправлень технічними маршрутами 

з мінімумом переробок: 
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де плB  - норма-право вагоно-годин простою вагонів; 
івідпn  - кількість 

вагонів, що планується відправити; 

 

Дана функціональна модель враховує обмеження: 

1) Состави поїздів повинні відповідати ваговій нормі  
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2) Состави поїздів повинні відповідати нормі довжини складу ïL   

 
i

пвiijtl LlnX для кожної дуги (i, j, t), i j 

3) Поїзди прямують тільки за встановленим маршрутом прямування  

Xijtl Pijt для всіх l.          

4) Відправки повинні бути доставлені в термін  
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i
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де j — станція призначення l-тої відправки, достt  — тривалість доставки l-

тої відправки.  

5) Не можна відправити відправку, що прибула на станцію призначення 
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6) Відправка повинна бути відправлена за заявкою станції відправлення  

 =
i
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X 1для всіх l.  

Користувачами даної системи можуть бути працівники транспортно-

експедиційних відділів операторських компаній, компаній-власників рухомого 

складу підприємств-вантажовідправників, інженерно-технічні працівники 

служби перевезення регіональних філій-залізниці, виробничих підрозділів-

дирекцій залізничних перевезень.  

Створення моделі місцевої роботи із вагонами різних власників на 

технічній станції, що враховує типи парків локомотивів і вагонів, рід вагонів, 

показники собівартості вагоно-годин, локомотово-годин, локомотиво-км 

призведе до зменшення експлуатаційних витрат. 
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